

# Zápisnica

**z 11. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,  
konaného dňa 29. 05. 2020 o 18:00 hod. v sále kultúrneho domu.**

## **Prítomní:**

**Počet prítomných poslancov – 9 poslancov** (p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Milan Lužbeňák, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak) - zasadnutie bolo schopné právoplatne prijímať uznesenia.

## **Bod č. 1) Otvorenie zasadnutia**

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Marián Ujmiak, privítal všetkých prítomných.

## **Bod č. 2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Starosta obce za zapisovateľku zápisnice poveril p. Veroniku Kanikovou, pracovníčku obecného úradu.

Za overovateľov zápisnice určil: p. Martina Kaníka a p. Martina Klepkoňa - poslancov obecného zastupiteľstva.

## **Bod č. 3) Schválenie programu zasadania OZ**

Starosta obce Marián Ujmiak prečítal návrh programu 11. zasadnutia OZ. Poslanci program jednohlasne schválili.

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Schválenie programu rokovania OZ.
4. Kontrola plnenia uznesenia.
5. Prerokovanie a schválenie záverečného účtu Obce Brezovica za rok 2019.
6. Prerokovanie a schválenie zmluvy o postúpení investičných práv a povinností pre stavbu „Brezovica – IBV Brezové. – Komunikácie a inžinierske siete“.

7. Návrh na schválenie nižšieho počtu žiakov v IV., V., VI., VII. a IX. triede ZŠ v školskom roku 2020/2021.
8. Prerokovanie a schválenie návrhu na zriadenie školského klubu ZŠ s MŠ Brezovica
9. Žiadosti.
10. Rôzne.
11. Záver.

### **Program zasadnutia je nasledovný:**

#### **Bod č.4) Kontrola plnenia uznesenia**

Starosta požiadal hlavného kontrolóra obce o kontrolu plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ. Hlavný kontrolór informoval poslancov, že zmluva o dielo na preložku elektroenergetického zariadenia so spoločnosťou Elektroenergetické montáže, s.r.o. je už podpísaná a čaká sa na podpísanie Zmluvy o súhlase na vykonanie preložky elektroenergetického zariadenia s vlastníkom Stredoslovenská distribučná, a.s.

Starosta ho doplnil, že z našej strany je táto zmluva už podpísaná, ale čaká sa na zasadanie predstavenstva SSD, a. s., po ktorej by ju mali podpísať predseda aj podpredsa predstavenstva. Následne na to obec zverejní obe zmluvy na stránke obce, kedy nadobudnú účinnosť. Informoval poslancov, že odovzdanie diela by malo byť v septembri 2020.

Poslanec pán Milan Lužbeňák sa pýtal, ako budú prebiehať práce na miestach, kde majú ľudia zasadenú úrodu. Starosta mu odpovedal, že pravdepodobne sa nebude čakať na zber úrody. Ak vzniknú nejaké škody na úrode, tak s to majiteľov nahradí.

#### **Bod č. 5) Prerokovanie a schválenie záverečného účtu Obce Brezovica za rok 2019.**

Pri prerokovaní tohto bodu starosta pripomenul, že obecné zastupiteľstvo má do konca júna schváliť záverečný účet obce s výhradami alebo bez výhrad. Ak má niekto nejaké výhrady musia byť pomenované. Ďalej informoval, že k záverečnému účtu vydáva odborné stanovisko hlavný kontrolór obce.

Požiadala o slovo hlavného kontrolóra obce Tomáša Kubicu, ktorý konštatoval, že záverečný účet bol vypracovaný v súlade so zákonom a zverejnený na úradnej tabuli webovej stránky obce a CUET. Rozpočet na rok 2019 bol schválený ako vyrovnaný no po konci účtovného roku 2019 je prebytkový a odporučil poslancom prebytok hospodárenia presunúť do rezervného fondu. Tiež odporučil obecnému zastupiteľstvu záverečný účet obce Brezovica za rok 2019 schváliť bez výhrad. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu obce Brezovica za rok 2019 je prílohou zápisnice.

Starosta poďakoval hlavnému kontrolórovi a požiadal účtovníčku obce pani Janu Krnáčovú, aby vysvetlila jednotlivé položky poslancom.

Poslanci zobrali na vedomie Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu obce Brezovica za rok 2019 – príloha zápisnice

Poslanci jednohlasne schválili:

- Záverečný účet obce Brezovica za rok 2019 a celoročné hospodárenie bez výhrad.
- Použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 30 964,16 Eur.

**Bod č. 6) Prerokovanie a schválenie zmluvy o postúpení investičných práv a povinností stavbu „Brezovica – IBV Brezové. – Komunikácie a inžinierske siete“.**

Starosta obce oboznámil poslancov s návrhom zmluvy o postúpení investičných práv a povinností pre stavbu „Brezovica – IBV Brezové – Komunikácie a inžinierske siete“ na nového investora a stavebníka OVS, a. s. . Ide o vybudovanie časti stavieb:

- SO 03 Splašková kanalizácia - STOKA „A“ (Z.Ú. – Š7) z rúr PP, SN 10 DN 300 o dĺžke 132,00 m
- SO 02 Vodovod - RAD „II-C-3“ z HDPE PE 100 SDR17 (PN10) DN 110 v dĺžke 159,00 m
- Splašková kanalizácia - STOKA „A“ (Z.Ú. – KŠ3) z rúr PVC, SN 10 DN 300 o dĺžke 36,0 m

Poslanci Zmluvu o postúpení investičných práv a povinností stavbu „Brezovica – IBV Brezové. – Komunikácie a inžinierske siete“ jednohlasne schválili.

**Bod č. 7) Návrh na schválenie nižšieho počtu žiakov v IV., V., VI., VII. a IX. triede ZŠ v školskom roku 2020/2021.**

Pani Kaniková prečítala návrh ZŠ s MŠ v Brezovici na schválenie nižšieho počtu žiakov v IV., V., VI., VII. a IX. triede ZŠ v školskom roku 2020/2021. Na základe Zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (Školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov § 29, ods. 16 písm. d)., v ktorej dôvod pre povolenie zriadenia uvedených tried je nižší počet žiakov triede, ako počet žiakov stanovený zákonom. Podľa tohto zákona je najnižší počet žiakov v triede 2. - 4. triedy 13 a 5. – 9. triedy 15. Vo vyššie uvedených triedach je počet nižší.

Starosta vysvetlil, že takýto stav je v škole každoročne. Poslanci návrh jednohlasne schválili.

**Bod č. 8) Prerokovanie a schválenie návrhu na zriadenie školského klubu ZŠ s MŠ Brezovica**

Starosta hovoril, že už minulý rok sa na obecnom zastupiteľstve preberalo zriadenia školského klubu. Konštatoval, že zo strany rodičov je každoročne záujem o zriadenie klubu. Konštatoval, že školský klub detí nie je pri základnej škole zriadený. V posledných rokoch sa stále zvyšuje záujem rodičov o školský klub. Priestor na zriadenie klubu by mohol byť v novej časti prístavby materskej školy. Ide o priestor, ktorý je dostupný aj zo školskej časti

a vykurovacía doba je tak isto v poobedných hodinách, keďže škôlka funguje do 16:00. Mesačný príspevok by mohol byť v rozmedzí od 10 do 15 €.

Zriadeniu školského klubu detí predchádza jeho zaradenie do siete škôl a školských zariadení SR. Obec Brezovica je zriaďovateľom Základnej školy s materskou školou, Školská 321, Brezovica.

Zriaďovateľ predkladá žiadosť o zaradenie do siete Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu SR. Žiadosť sa posiela spolu s ďalšími požadovanými prílohami (§ 16 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov). Jednou z povinných príloh je aj vyjadrenie súhlasu obce pre zaradenie školského klubu detí do siete škôl a školských zariadení.

Obecné zastupiteľstvo vyjadrilo súhlas so zaradením Školského klubu, Školská 321, Brezovica, ako súčasť Základnej školy s materskou školou, Školská 321, Brezovica do siete škôl a školských zariadení.

Poslanci odporučili starostovi obce predložiť Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky žiadosť o zaradenie Školského klubu, Školská 321, Brezovica, ako súčasť Základnej školy s materskou školou, Školská 321, Brezovica do siete škôl a školských zariadení spolu s požadovanými prílohami.

## Bod č. 9) **Žiadosti**

Starosta obce oboznámil poslancov so žiadosťami pani Jendráškovej a pani Maťagovej o zníženie nájmu, za prenájom priestorov kaviarne a pohostinstva o 50% z nájomného za mesiac kedy bola prevádzka zatvorená, z dôvodu uzatvorenia prevádzok na základe rozhodnutia Úradu verejného zdravotníctva SR počas mimoriadnej situácie v súvislosti s COVID – 19. Poslanci po diskusii jednohlasne schválili zníženie ročného nájmu:

- pani Gabriele Maťagovej o sumu 126,00 € za prenájom priestorov – Kaviareň,
- pani Stanislave Jendráškovej o sumu 104,00 € za prenájom priestorov – Pohostinstvo.

Ďalej starosta obce prečítal žiadosť Ing. Jozefa Jankuláka o zmenu územného plánu. Vysvetlil poslancom, že Ing. Jankulák plánuje v blízkosti Oravského Hája postaviť víkendovú rekreačnú chatu, lenže daná lokalita nie je v územnom pláne určená na zastavanie. Po nesúhlasnom stanovisku od obce sa rozhodol požiadať o zmenu a doplnenie územného plánu. Starosta konštatoval, že obec nemá dôvod na zmenu ani doplnky v územnom pláne obce, ale môže spustiť obstarávanie aj zhotovenie tohto dodatku na náklady toho, kto túto zmenu požaduje. Na poslednom rokovaní Ing. Jankulák súhlasil, že náklady na obstaranie a zhotovenie dodatku č. 2 nahradí v plnej výške.

Poslanci po rozsiahlej diskusii jednohlasne schválili zadanie spracovania zmeny územnoplánovacej dokumentácie obce Brezovica na základe navrhovateľa Ing. Jozefa Jankuláka, Košice – Sever, Športová 1215/5 s podmienkou, že náklady spojené s obstaraním tejto zmeny bude znášať navrhovateľ zmeny.

## Bod č. 10) **Rôzne**

Ekonomka obce predniesla poslancom správu nezávislého audítora k individuálnej účtovnej zavierke obce Brezovica, ktorú zobrali na vedomie.

Ďalej starosta informoval poslancov, že obec získala pre DHZO požiarne auto IVECO DAILY a tiež, že požiarne avia už nespĺňa parametre. Dňa 02. 06. 2020 bude vykonaná STK a navrhol ju vyradiť z majetku obce ako prebytočný majetok. Nakoľko nie sú priestory a ani stav vozidla už nie je vyhovujúci. Poslanci po diskusii jednohlasne schválili predaj požiarnej avie TS 783 AJ.

Starosta predniesol požiadavku od občanov umiestniť merač rýchlosti na ulici Osloboditeľov pri starom cintoríne. Cena merača je okolo 2 000,00 €. Konštatoval, že občania sa sťažujú na rýchlu jazdu v obci. Poslanci sa zhodli na tom, že merač tento rok obec nezakúpi, ale zapracuje ho do návrhu rozpočtu obce na rok 2021.

Starosta informoval poslancov, že po rokovaníach s odborníkmi na verejné obstarávanie nám treba prepracovať projekt „Splašková kanalizácie II. Stavba“, ktorý bol vypracovaný v roku 2000. Okrem toho, že musí byť aj v elektronickej podobe, tak je potrebné aj doplnenie časti obce, kde sa pred 20. rokmi s výstavbou nepočítalo. K vypracovaniu projektu v elektronickej forme potrebuje projektant aj geodetické zameranie obce.

Konštatoval, že sú to nevyhnutné podklady pre to, aby sme sa mohli uchádzať o dotáciu na odkanalizovanie celej obce. Dal vypracovať cenové ponuky na geodetické zameranie a prepracovanie projektovej dokumentácie, aby obecné zastupiteľstvo malo predstavu s akými sumami treba pracovať. Celková suma na to, aby sme mali projektovú dokumentáciu v takom stave, aby sme boli schopní požiadať o dotáciu z Environmentálneho fondu je cca 7 000,00 € + verejné obstarávanie cca 3 000,00 €.

Starosta upozornil, že tieto náklady obce nie sú oprávnené náklady a obec si vrátenie nebude môcť uplatniť.

Poslanci po rozsiahlej diskusii súhlasili s prípravou všetkých potrebných materiálov na podanie žiadosti o odkanalizovanie obce a jednohlasne schválili vypracovanie aktualizácie projektu na odkanalizovanie obce – rozpočtové opatrenie č. 9 je prílohou zápisnice.

Ďalej starosta obce informoval poslancov, že organizácia Dobrý anjel vypovedala zmluvu s obcou. V súčasnosti je zber šatstva pozastavený, obec pracuje na vyriešení spôsobu likvidovania tohto odpadu. Tiež informoval poslancov, že veľkoobjemový kontajner je znova umiestnený v Kameňolome obce a to z toho dôvodu, že kontajner občania plnili aj odpadom, ktorý sa separuje a odváža sa im rovno pred domu. Preto ak budú mať občania veľkoobjemový odpad, nahlásia jeho odvoz starostovi obce alebo na obecnom úrade a zamestnanci obce mu pôjdu po dohode závoru odomknúť.

Poslanec pán Pavol Šuhaj sa informoval, aká cena je za odvoz septiku OVS. Vývoz žumpy v danom roku bude v cene 128,73€ a každý ďalší vývoz v danom roku bude 88,16 €.

Na základe novely zákona o vodách, verejných vodovodoch a kanalizáciách je povinnosťou každého občana zabezpečiť ich zneškodňovanie odvozom do čistiarne odpadových vôd. Na žiadosť OVS vykoná odber, odvoz a vyčistenie odpadových vôd zo žumpy na príslušnú čistiareň odpadových vôd. OVS je povinná vydať doklad o odvoze, ktorý je potrebné uchovať minimálne dva roky. Vypúšťať obsah žump do povrchových vôd alebo podzemných vôd je zakázané. Občan, ktorý poruší tento zákaz a nepreukáže doklad o odvoze odpadových vôd zo žumpy, sa dopúšťa priestupku, za ktorý možno uložiť pokutu.

## **U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A**

### **č. 1**

**11. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,**

**konaného dňa 29. 05. 2020**

**Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:**

BOD č. 2

#### **b e r i e   n a   v e d o m i e**

1. overovateľov zápisnice p. Martina Kaníka a p. Martina Klepkoňa.
2. kontrolu plnenia uznesenia z 10. zasadnutia OZ, konaného dňa 21.04.2020

BOD č. 3

#### **s c h v a ľ u j e**

1. program rokovania 11. zasadnutia OZ konaného dňa 29. 05. 2020.

- ZA hlasovalo 9 poslancov (p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Milan Lužbet'ák, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak).

- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce

# UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

## č. 2

**11. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,**

**konaného dňa 29. 05. 2020**

**Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:**

BOD č. 5

### **berie na vedomie**

1. odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu Záverečnému účtu obce Brezovica za rok 2019.

### **s ch v a ľ u j e**

1. záverečný účet obce Brezovica za rok 2019 a celoročné hospodárenie bez výhrad.
2. použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 30 964,16 Eur.

- ZA hlasovalo 9 poslancov (p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Milan Lužbeňák, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak).

- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce

**UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPTEĽSTVA**  
**č. 3**

**11. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,**  
**konaného dňa 29. 05. 2020**  
**Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:**

BOD č. 6

**s c h v a ľ u j e**

1. uzatvorenie zmluvy o postúpení investičných práv a povinností pre stavbu „Brezovica – IBV Brezové. – Komunikácie a inžinierske siete“.

- ZA hlasovalo 9 poslancov (p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Milan Lužbeňák, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak).
- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce

**UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPTEĽSTVA**  
**č. 4**

**11. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,**  
**konaného dňa 29. 05. 2020**  
**Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:**

BOD č. 7

**s c h v a ľ u j e**

1. nižší počet žiakov v IV., V., VI., VII. a IX. triede ZŠ v školskom roku 2020/2021.



## BOD č. 8

### **prerokovalo**

1. návrh na zaradenie školského klubu, Školská 321, Brezovica, ako súčasť Základnej školy s materskou školou, Školská 321, Brezovica do siete škôl a školských zariadení.

### **súhlasí**

1. so zaradením Školského klubu, Školská 321, Brezovica, ako súčasť Základnej školy s materskou školou, Školská 321, Brezovica do siete škôl a školských zariadení.

### **odporúča**

1. starostovi obce predložiť Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky žiadosť o zaradenie Školského klubu, Školská 321, Brezovica, ako súčasť Základnej školy s materskou školou, Školská 321, Brezovica do siete škôl a školských zariadení spolu s požadovanými prílohami.

- ZA hlasovalo 9 poslancov (p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Milan Lužbeňák, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak).

- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce

## **UZNESENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA**

### **č. 5**

#### **11. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,**

**konaného dňa 29. 05. 2020**

#### **Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:**

## BOD č. 9

1. žiadosť pani S. Jendráškovej, Brezovica, Školská 320.
2. žiadosť pani G. Maťagovej, Brezovica, Osloboditeľov 119.
3. žiadosť Ing. J. Jankuláka, Košice – Sever, Športová 1215/5 .

## **s c h v a ľ u j e**

1. zníženie ročného nájmu pani Gabriele Maťagovej o sumu 126,00 € za prenájom priestorov – Kaviareň.
2. zníženie ročného nájmu pani Stanislave Jendráškovej o 104,00 € za prenájom priestorov – Pohostinstvo.
3. zadanie spracovania zmeny územnoplánovacej dokumentácie obce Brezovica na základe návrhu Ing. Jozefa Jankuláka, Košice – Sever, Športová 1215/5 s podmienkou, že náklady spojené s obstaraním a vyhotovením dodatku č. 2 k územnému plánu obce Brezovica bude znášať navrhovateľ.

- ZA hlasovalo 9 poslancov (p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Milan Lužbeťák, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak).

- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce

## **U Z N E S E N I E O B E C N É H O Z A S T U P T E Ľ S T V A**

### **č. 6**

**11. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici,**

**konaného dňa 29. 05. 2020**

**Obecné zastupiteľstvo v Brezovici po prerokovaní:**

BOD č. 10

### **b e r i e n a v e d o m i e**

1. správu nezávislého audítora k individuálnej účtovnej závierke obce Brezovica
2. informácie o ukončení odvozu použitého šatstva.
3. informácie o umiestnení veľkoobjemového kontajnera.

## **s c h v a ľ u j e**

1. predaj požiarnej avie TS 783 AJ.
2. prepracovanie a doplnenie projektovej dokumentácie „Spláškova kanalizácia II. Stavba“.

3. rozpočtové opatrenie č. 9.

- ZA hlasovalo 9 poslancov (p. Daniel Grman, p. Jozef Hajduk, p. Martin Kaník, p. Martin Klepkoň, p. Milan Lužbet'ák, p. Marián Papajčík, MUDr. Milan Pariža, p. Pavol Šuhaj, Ing. Peter Ujmiak).
- PROTI – 0 poslancov

Marián Ujmiak  
starosta obce

Bod č. 11) **Záver**

Starosta obce po vyčerpaní programu rokovania poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí a zasadnutie OZ ukončil .

Zapísala: p. Veronika Kaniková .....

Overovatelia: p. Martin Kaník .....

p. Martin Klepkoň .....

V Brezovici, dňa 29. 05. 2020

Marián Ujmiak  
starosta obce